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O estudo completo pode ser consultado em: iseclisboa.pt/qualidade/relatoriocolaboradores/RE_GAGQ_ISND_2021_V1.0.pdf 

Taxa de 
Resposta

84%

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS NÃO DOCENTES (1 a 5)

Condições de Trabalho

3,4

4,1

3,6
Relações Interpessoais

Espaços e Serviços no Campus

Nº de Não 
Docentes

50
UNIVERSO

CARACTERIZAÇÃO DO UNIVERSO E DA AMOSTRA

Nº de Não Docentes 
Respondentes

42
AMOSTRA

COMPARAÇÃO FACE A 2019

Itens com evolução
POSITIVA

27%

Itens com evolução NULA

13%

Itens com evolução
NEGATIVA

60%

Género

Masculino
33% 

Feminino
67% Faixa Etária

30 a 39 anos
36% 

50 a 59 anos
24%

Antiguidade no 
ISEC Lisboa

Menos de 2 
anos
40% 

O QUE VALORIZA MAIS NO CAMPUS 

Espaço Exterior
Dimensão/ 

Amplitude do 
Espaço

Estacionamento
Ambiente de 

Trabalho

O QUE FALTA NO CAMPUS

Zonas de 
convívio

Organização do 
estacionamento

Multibanco
Local adequado para 

refeições 

FORMAÇÃO DE DESEMPENHO DAS FUNÇÕES

60%
2%

Tenho a formação adequada

Não tem formação e não se 
sente enquadrado nas funções 
que desempenha

52%

17%

Estou bem no ISEC Lisboa e 
nas funções que desempenho
Preferia desempenhar funções 
fora do ISEC Lisboa

ASPETOS DO ISEC LISBOA MERECEDORES DE ATENÇÃO

Condições do estacionamento e das instalações no geral

Condições do local para tomar as refeições trazidas de casa

Horário de trabalho/ condições salariais

1

3

2
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